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Další hodnocení:
Bakalářská práce se zabývá účetními a daňovými odpisy dlouhodobého majetku a jejich dopadem na výsledek
hospodaření a základ daně z příjmů. Cílem bakalářské práce bylo posoudit přístupy k účetnímu a daňovému
odpisování dlouhodobých majetků ve vybrané společnosti a jejich následný vliv na výsledek hospodaření a základ
daně z příjmů. V teoretické části byla provedena rešerše odborné literatury, která se vztahuje k dlouhodobému
majetku a jeho odpisování; bylo charakterizováno vymezení dlouhodobého majetku i způsoby jeho oceňování
a možnosti odpisování (z účetního i daňového hlediska). Práce vychází z platných zákonů a dalších předpisů
vztahujících se k řešené problematice. Praktická část byla realizována ve vybrané společnosti. Byla provedena
pouze základní charakteristika dlouhodobého majetku společnosti a byl prezentován přístup k jeho odpisování
z účetního i daňového hlediska. Byly stanoveny účetní a daňové odpisy s využitím metod časového odpisování.
Výsledky získané pomocí různých metod odpisování byly porovnány. Na základě zjištěných dopadů daňových
odpisů na základ daně z příjmů byla poté formulována doporučení pro společnost. Bakalářská práce splňuje
požadavky, kladené na tento typ prací. Autor pracoval průběžně a využíval konzultace. Za hlavní výstup bakalářské
práce lze považovat pouze stanovení odpisů několika druhů dlouhodobého majetku s využitím různých metod
časového odpisování. Vliv odpisů na výsledek hospodaření a daňový základ je prezentován pouze v základní
rovině. Bakalářskou práci proto doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou „dobře“.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Prosím autora, aby v rámci obhajoby bakalářské práce shrnul základní funkce, které odpisy dlouhodobých majetků
plní.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Byly návrhy a doporučení uvedené v bakalářské práci představeny společnosti? Jak byly tyto návrhy přijaty?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

výborně
velmi dobře

Klasifikace

dobře X
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